

四年級常識科溫習工作紙（三）答案

姓名：_____ ()

成績: _____

班別: _____

日期: ____ 月 ____ 日

空氣質素健康指數

瀏覽環境保護署「空氣質素健康指數」網頁，在各級空氣質量指數水平下，環境保護署分別對市民作出哪些忠告？把答案填在 _____ 上。

環境保護署「空氣質素健康指數」

網址：<http://www.aqhi.gov.hk/tc/health-advice/sub-health-advice.html>

空氣質量		給一般市民的忠告
指數	健康風險級別	
1 – 3	低	
4 – 6	中	可 <u>如常活動</u> 。
7	高	
8 – 10	甚高	<u>減少</u> 戶外體力消耗，以及 <u>減少</u> 在戶外逗留的時間，特別在 <u>交通</u> 繁忙地方。
10+	嚴重	

四年級常識科溫習工作紙（四）答案

姓名：_____ ()

成績: _____

班別：_____

日期: _____ 月 _____ 日

香港空氣污染

閱讀以下資料，然後進行討論，並回答問題。

香港的環境：空氣

香港的空氣污染問題主要由發電廠、柴油車輛及工廠排放的污染物引起。雖然發電廠的污染物排放量大，但這些污染物都被排放到較高的位置；而香港柴油車輛用量高，加上大部分人住在市區，所以車輛的廢氣對我們的影響最為嚴重，會對健康構成直接影響。

就此，政府致力改善路邊空氣污染問題。主要的策略是：管制車輛的廢氣排放、引進較環保的車種（如石油氣車輛）取代柴油車輛和減少徵收環保車的稅項。

資料來源：環境保護署。

1. 香港路邊空氣污染的主要源頭是甚麼？把答案的代表字母圈起來。

- A. 發電廠 B. 柴油車輛 C. 工廠 D. 殺蟲劑

2. 柴油車輛與石油氣車輛比較，哪一種排放較少廢氣？

石油氣車輛。

3. 政府減少徵收環保車的稅項，怎樣改善路邊的空氣質素？

鼓勵車主使用環保汽油私家車，以減少車輛污染物的排放量。